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Kaxabi OOMmKeH 3HaTb:

1. YUTO NoKasbIiBaAET NNOTHOCTb.
2. Kakon bykBon 0603Ha4aroT NIOTHOCTL?
(Kak bykBa NULLETCS N KaK YNTaETCS)

3. Kakne eanHuubl namepeHus naoTHOCTU
npuHATblI B CA°?

4. 'lo kakum oopmMynam BbIYUCTIUTD:
NAOTHOCTb, Maccy, OObLEM.

5. Kak nepeBecTu 3Ha4yeHne nNinoTHOCTU U3
r/cm? B kr/m> 1 obpaTHo.



Bonpoc No 1

C nomMoLb NMHEUKU
ypaBHOBeLLEeHbI ABa Tena. Y
KaKoro n3 Hux bonblLue
NJIOTHOCTL?
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Bonpoc Ne 2 -

B kakom cryyae Kycok npobKu 1 KyCOK cTanm
OyoyT UMEeTb OAUHAKOBYHO Maccy?




Bonpoc

Hanaute maccy
OeH3MHa

B ABYXJIUTPOBOW
OyTbINKe.
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Bonpoc Ne 4 =

CpaBHUTE MMOTHOCTb CBUHLOBOW Apobu C
NAOTHOCTbIO cBMHUA. OTBET 0OOCHYMUTE.




Bonpoc Ne¢ 5 i3

MenoHyto oetanb Maccoun 7,1 Kr NOSfTHOCTbLIO
norpyxatroT B 0aK, 4oBepXy

HaMONMHEHHbLIN KEPOCUHOM.
KakoBa Mmacca BbINTMBLLErocs
KepocuHa?
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Bonpoc Ne 6 -

|_|pl/l HarpeBaHn n oXrmna>xXaeHmum NniioTHOCTb
TBaAd MEHKETCAH.

Kak?




Bonpoc Ne 7 >

Y koro bornbLue
cpeaHsasa NNOTHOCTb Y
NepBOKNAaCCHUKA NN

neBATUKNACCHUKA?




Bonpoc Ne 8

PaclumpsgaeTtca unm cxkmmaeTtca Boga npu

3amMmep3aHunin?
W




Bonpoc Neg 9

[1paBUNbHO NN TOBOPUTD :
« 1 nnTp BoAbl paBeH 1 Kr» ?
[Toyemy BbI Tak cHMTaeTe?



Bonpoc Ne 10 =

[1Ba CrnoLwHbIX LWapuka MMetoT
OOMHAKOBYIO Maccy. Bo ckonbKko pas
OTNNYaeTCcs NMNOTHOCTb 3€reHOro oT

NIIOTHOCTU CUHEro?




Bonpoc Ne 11 =

3a nonyaca 4yenosek coBepLuaet 400
BJOXOB.

700 mn Bo3ayxa. ' 4
Kakast Mmacca Bo3gyxe /| ‘<A |
NpoxoguT 3a nonyace

yepes nerkme?
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OTBET Ha 1 Bonpoc

[TNOTHOCTbL Tena oonbLue.
m

V

Macchl Ten paBHbl, 3HAYUT
yem OosiblLue 0OBEM,
TEM MEHbLLE NITOTHOCTb.
(Hanpumep: 1/2 > 1/4)



S OTBET Ha 2 Bonpoc

OTO BO3MOXXHO, ECINY KYCOK cTanu oyaer
MEHbLLE Mo 0ObEMY BO CTOMbKO pas, BO
CKOJbKO MNSIOTHOCTb cTanu bonbLue.

m=pP-V
mn = mC
pn 'Vn = pc .Vc
V_/V_=p_/p. =7800/240 = 32.5 pa3a



3 OTBET Ha 3 Bonpoc

V =2 n=2000cwm’
p=0,71r/cm?
m=p-V=0,71r/cm?- 2000 cm> =

= 14201 =1,42Kr



“l OtserHas BOMNPOC

[1TNOTHOCTL CBMHLIOBOW APp0OUN OKaXKeTCS
MeHbLLE NMIOTHOCTWU CBMHLIA MOTOMY, YTO
4yacTb 0ObeMa 3aHUMaET BO3AYX.




< OTBeT Ha 5 Bonpoc

MeaHas getarnb OyaeT MMeTb O0bEM
V=m_/p =7100r:8,9r/cm’=797,75 c™’
N BbITECHUT TAKOW K& OO bEM KEpOCUHA

Macca aToro kepocuHa
m=p -V=p  -m :p =
0,8r/cm>-7100r:8,9r1/Ccm=

=638.21=0,6382 Kr



OTBET Ha 6 Bonpoc

[Mpwn HarpeBaHWM MNOTHOCTb BELLECTB
YMEHBbLLAETCH, a Npu oxnaxkaeHum
BO3pacTaer.



< OTBEeT Ha 7 BONpoC

Cpe,u,Hroro NJIOTHOCTb NMepBOKITACCHNKa U
AEBATUKITACCHNKA MO>XHO CHNTATb

OOMNHAKOBOMW , kKak 0QuHAKOBa MMOTHOCTb
Kannu BoAbl U BoAbl B BEApE.



< OTBeT Ha 8 BONpoC

[Mpn 3amep3aHnmn NNOTHOCTb BOAbI

YMEHbLLLAETCAH.

Y XXNOKOW BOAbl OHA 1000 kr/ m3
Ay TBEpOon (néag) 900 kr/ m3



' OteeTHa9 BOMNPOC

HeT He npaBUNLHO:
B NTPax U3MepAT 00LEM,

aB K NM3MepsatoT OTO pasHble
donsnyeckne BENMUYNHGLI. Obino

Obl cka3aTb

m=p-V=1r/cm?- 1000 cm® =1000 T =1 Kr
(11 =1000cm?)



£l OTtBeT Ha 10 Bonpoc

V=4/3 11 R?
V~R3
Pagnyc 3eneHoro wapa B 2 pa3sa dorbLue
YeM CUHEro, 3Ha4YnUT
0OBLEM 3€er1eHOro B 8 pa3 bornblue,

a NIOTHOCTb 3eneHoro B 8 pa3 MeHblle,
4yeM y CUHero.



4
OTBeT Ha 11 Bonpoc

3a nomn4yaca 4Yepeas rierkue nponaeT
V=V, -n=700mMn-400 = 280000 mn =0,28 M3
[TnoTHOCTbL Bo3ayxa 1,29 kr/ m°
Macca aToro Bo3ayxa
m=p-V=1,29r/cm?-0,28 M*=0,3612 Kr=362r



